

致 谢 函

宝华招标：

宝钢股份公司合同能源管理新机制于 2010 年底开始起步运作，目前国内合同能源管理项目的招标还没有固定模式，在去年底宝钢股份能环部组织的《宝钢厂区道路照明改造》合同能源管理项目招标过程中，贵司李小兵、卢丽芳等同志针对全新招标要求，多次走访，精心策划、创新模式，从招标规范、风险防范、评标办法等方面提出了很多好的建议。招标过程中，及时做好解释、沟通和指导工作，形成充分竞争的良好氛围，最终中标标的仅为原来测算标的的三分之一，这次成功招标，在国内 LED 灯具市场产生较大的影响，也将有利于国内 LED 行业的良性发展。

在此谨向贵公司李小兵、卢丽芳等同志表示感谢！

股份公司能源环保部

二〇一一年二月二十三日

表 扬 信

上海宝华国际招标有限公司：

贵公司特钢事业部招投标客户经理邱光君在我公司围墙改造工程、热轧厂新增钢板检验修磨（人工）装置及真空吸盘吊项目、炼钢厂保温坑技术改造项目、炼钢二分厂40T产线增设过跨平车、炼钢二分厂钢包准备区增设除尘系统工程五个项目工程招投标代理服务工作中响应速度快、工作效率高、工作质量较前期服务项目提升显著，确保了我事业部工程公司招投标计划节点的实现。特别是在围墙改造工程中，为保证该项目准点开工，邱光君经理会同我公司事业部积极策划，合理统筹招投标各环节工作，提前完成了项目招投标工作，为项目的按期竣工完工创造了有利条件。

鉴于邱光君经理为我公司事业部提供的良好招投标代理服务，作为被服务单位，特对其工作予以肯定和表扬。同时希望贵司能在后续项目中继续安排邱光君经理负责特钢事业部招投标服务工作，并继续加强和完善工程量清单编制工作。

特此感谢。

特钢事业部工程管理部

2010年12月14日



招标服务反馈证明

上海宝华国际招标有限公司:

在我站电波暗室建设项目招标采购服务中,贵司项目团队充分发挥政府采购领域工程建设项目招标经验,为我站提供了从招标前期策划、招标方案制定,招标文件编制、招标过程组织实施,并主动与政府主管部门沟通协调等服务内容,严格按照《招标投标法》和《政府采购法》等法律法规要求,高效、规范地完成了本项目中的设备、设计和工程施工招标工作。

在此,特别感谢贵司张亦瑜同志结合我站项目实际情况,多次实地了解项目建设地厂房结构现状,并结合历史厂房设计图纸,从专业角度提出完善的加固和改造方案,为项目顺利开展奠定了坚实的基础。

特此证明。



2010年11月18日

感 谢 信

上海宝华国际招标有限公司：

我公司于2010年6月21日委托贵公司就我公司机加车间W250T、W200HC数显落地镗床、W160HD/NC数控落地镗床改造进行社会公开招标。贵公司西安分公司邱光君经理承接此项目后，做了大量扎实有效的工作。货物招标部项目经理、高级工程师李小兵具体负责改造项目招标实施工作，由于贵公司与我公司地域距离较远，造成双方信息交流沟通不便，为此邱光君、李小兵多次与我方电话进行联系，详细了解项目改造实施内容，为我公司在项目招标工作方面提供了许多良好的建议，同时李小兵高工工作细致入微、业务熟练，对我公司改造项目技术要求进行了细致的分解，制定周详的招标方案，对于我方的工作考虑不到的地方及时给予提示，由于他们尽心尽责的工作，使此次招标工作顺利完成。

此次招标工作，为我公司的改造项目选择了科学、有效地改造技术方案，降低了改造费用的投入。为此我对贵公司提供的优良的服务表示满意，对李小兵高工、邱光君经理二位同志的辛勤工作表示感谢。

西安陕鼓动力股份有限公司

资产动能部

2010年7月16日

感谢信

致：上海宝华国际招标有限公司

宝华招标借助丰富的招标经验及所拥有的广泛社会资源，为我公司精心策划、组织招标项目，在制氧工程招标中充分调动投标方积极参与、充分竞争，获得质优价廉的招标成果，为我公司节约大量建设资金。在此对贵公司提供的优良服务深表感谢！

广东韶关部钢集团公司招标管理中心

2010年11月8日



感谢信

宝华招标公司：

为进一步提高电厂技改项目管理水平、拓展电厂工程技术人员知识领域，也为宝钢二次创业、电厂持续发展做准备，电厂技改项目组特邀请贵公司李小兵经理等专家，为电厂建设技改项目成员及相关员工进行了一次系统化招标管理培训，效果很好，得到全体参与培训人员的一致好评。

为此次培训，贵公司专家根据电厂情况进行了精心准备，并制作了内容丰富、针对性强的讲解材料。培训过程中，专家介绍了公司招标及相关法律法规，图文并茂地梳理了项目招标知识流程，同时结合公司实际案例做了详细讲解，还重点提出了关键点和注意事项。期间，各位专家与电厂员工进行了大量互动交流，并一一解答了大家的疑问。培训达到了预期的效果，结束时电厂员工用热烈而持久的掌声表达了对各位专家的感谢。

在此，对贵公司李小兵经理等专家表示诚挚的感谢！

贵公司一直以来对电厂建设技改项目予以了重要支持，并建立了良好的合作关系，借此向你们表示衷心的感谢！

宝钢股份有限公司电厂

2010年7月15日



感谢信

上海宝华国际招标有限公司:

在宝通产品结构调整及配套工程设备招标采购中,贵公司徐丽小姐等员工凭借丰富的经验、过硬的本领以及饱满的热情为我们提供了非常令人感动和满意的招标代理服务,在此我们向你们辛勤的工作表示衷心的感谢!

特别要感谢的是,徐丽小姐在本工程除尘风机变频装置、总降主变和 SVC 招标过程中所表现出来的专业招标代理的服务水平和任劳任怨的服务精神。这些通用设备竞争激烈,徐丽小姐从标书编制及审查开始就积极提出专业意见和建议,为招标后续工作打下了良好的基础;面对工期紧张,她主动思考,采取措施为我们赢得可贵的时间;开评标过程中,她组织评委仔细阅读各家标书,及时梳理可能存在的问题,且经常超时工作,她的这种精神带领所有的评委加班评标,一直工作到晚上十点。这些无不感动着我们项目组的相关技术人员和所有与她有过业务接触的人。

感谢贵公司培养了徐丽这样以客户需求为自己的工作目标、与相关单位工作人员精诚合作的好员工!同时我们还要感谢贵公司谢安宁、罗列芳、沈宗树、李晨科等同志为宝通产品结构调整项目所提供的帮助!

